

2110110

C11

2015年7月8日 星期三  
编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华智能家庭<sup>新</sup><sub>三</sub><sup>件</sup>  
10M光纤宽带+4G上网+IPTV电视

联通新年送大礼

欢迎提供新闻线索 0537-24小时新闻热线 2110110



# 养殖场里藏着非法镀锌企业

两家土小企业已被取缔多次,现已移交公安部门处理



▲执法人员对作坊内的废水进行取样。

◀非法作坊的生产设备十分简陋。

本报2110110消息(记者庄子帆)用养殖场当幌子,围起高墙私自开设非法镀锌作坊。近日,任城区长沟街道某村的两家非法镀锌土小企业被举报,环保、公安部门经过多次调查取证,将这两家土小企业再次取缔。目前,此案已经移交公安部门继续处理。

接市民举报,济宁市环境监察支队、任城区环保局的执法人员与公安部门执法人员来到长沟镇某村,在田地里找到

一块被高墙圈起来的院子。此时院门大开,业主正打算出货,不料被执法人员逮了正着。

“市民举报后,我们来过多此,但大门紧锁,直到趁上周下雨天进行突击检查,业主放松了警惕,正巧碰到镀好锌的货物外运。”执法人员说,一进院子就发现了一套简单的生产设备,含有重金属的污水排到院内一处池子里,收集一段时间后再运到外面的沟渠内。执法人员告诉记者,这个非法企业

记者了解到,目前已经对

的业主非常狡猾,安装了两个高清摄像头用来躲避执法人员的检查。

而在离这家非法镀锌作坊大概600米外,执法人员又发现了另一家被举报的非法镀锌厂。这家镀锌厂的业主更为狡猾,用2米高的蓝色铝合金板圈出了1亩地左右,还用油漆在铝合金板上写了“养殖场”、“卖公鸡”的字样,冒充养殖场混淆视听。

这两家企业产生的废水进行取样鉴定,环保部门联合当地政府捣毁了生产设备,并对责任人进行了行政处罚,目前已移交公安部门进一步处理。“这两家企业已经被取缔过数次,但这种土法镀锌投资少见效快,而且移动灵活容易隐蔽,所以多次死灰复燃。”该执法人员说,土法镀锌排放的废水中含有大量重金属,不经处理直接排放会对地下水造成严重污染。

## 女子泼油欲自焚 民警巧妙夺火机

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 郑龙君)

7月4日,梁山一名女子因家庭纠纷,竟在外环路上泼洒汽油欲自焚轻生。幸好派出所民警及时赶到,趁该女子与其丈夫交谈时,将女子一把抱住,转移到安全地带。

4日下午6点,马营派出所接到报案,城区南二环与西外环交汇处,一女子将车停在路中间,把汽油绕着车泼了一圈,还往自己身上泼,意欲自焚。民警赶到时,现场散发浓烈的汽油味,该女子一手拿着手机,一手拿着打火机,坐在轿车旁边情绪非常激动。

随后,民警一边疏导交通,一边于该女子交流。原来,该女子王某,东平人,39岁,因家庭纠纷产生轻生念头,民警随即联系了其丈夫赶到现场。趁两人交谈时,两名民警猛然扑了上去,一把夺过打火机,将王某抱住后带离现场。

经过民警的耐心劝解,王某认识到了自己的错误,对自己的荒唐做法十分后悔,并对民警表示了感谢。